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  كامپيوتر

  .توان آن را پر كردها با سه راه ميي خانهاي وجود ندارد پس مستقل از بقيهي وسط قرينهبراي خانه .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 1111

وان عددي گذاشت تي ديگر به دو روش مي را قرار داد و در خانه3 و 2، 1توان هر كدام از اعداد ها به سه روش ميي متقارن، در يكي از آنبراي هر دو خانه

4اند يعني دو به دو قرينه) ي وسط قرينه نداردخانه(ي جدول  خانه8ي آن نيامده باشد، ي قرينهكه در خانه
2

8
ي متقارن داريم پس جواب  جفت خانه=

  .×463:مسئله برابر است با

k,Zk|k{A{صورت را به B و Aي دو مجموعه .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 2222 7004056 k,Zk|k{B{ و =+∋≥≥ 100117 ≤≤∈+= 

|BA||B||A||BA|:  حال با توجه به برابري|B|=1000 و |A|=661صورت كنيم، در اينتعريف مي ∩∪  كافي است تعداد اعضاي =+−

BA 50634 اين دو مجموعه به شكل  را حساب كنيم، اعضاي مشترك∩   :اند و علاوه بر آن داريم+

),(mink),max( 700163050633658365 ≤+≤=  

995بنابراين  ≤≤ k 95 و در نتيجه=|BA|   :ترتيب داريم به اين∩

1566956611000 =−−=|BA| ∪  

  :ي زير استي فوق متناظر با مسئلهمسئله .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 3333

  .ي جدا از هم تشكيل ندهند تكه2ها گه كمانهاي مشخص شده روي دايره كمان ديگر ؟؟؟؟؟؟رسم كرد به شرطي كه هيچتوان بين نقطهبه چند طريق مي

A

  
  . تكه تشكيل شود2 قرار داد تا Aكمان اول را بايد سمت چپ يا راست كمان 

  .هاي ديگر بايد سمت چپ يا سمت راست تكه كمان فعلي قرار گيرند كمانبه همين ترتيب

  .شودبه استثناي كمان آخر كه در اين مرحله فقط يك جاي خالي باقي مانده و يكتا تعيين مي.  حالت وجود دارد2بنابراين براي گذاشتن هر كمان 

6426پس در مجموع    . حالت وجود دارد=

هاي پر كردن يك  و تعداد روشfn   و ماكسيموم يكو  با ×112هاي پر كردن جدول تعداد روش .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 4444

  :ناميم داريم ميn(g(را و  باn×2جدول

  22112 −+−+−+−= gnfngnfnfn  

12 −+−= gngngn  

==== 2121 221 ffgg  

77147شود جواب سؤال مي gf −=  

كنند و هنگام برخورد تغيير جهت داده و با همان سرعت قبلي در جهت مخالف  مي نفر با سرعت برابر با هم برخورد2وقتي  .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 5555

  .دهدشوند و كمي تغيير جهت ميديگر رد مي نفر از كنار يك2توانيم فرض كنيم اين كنند ميحركت مي

  .ت بودند، تا انتها به سمت چپ در حركت خواهند بودبنابراين افرادي كه ابتدا به سمت راست در حركت بودند به سمت راست و افرادي كه به سمت چپ در حرك

  . جهت مختلف در حركت باشند و به سمت هم حركت كنند2گيرد كه در تمامي برخوردها مابين كساني صورت مي

ها دو ه تعداد آناند كگيرد كه به سمت راست ايستاده و در سمت چپ كساني هستند كه به سمت چپ ايستادهچنين برخوردها بين كساني صورت ميهم

  . است267برابر 
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مانده برابر هاي باقيدر اين صورت تعداد مكعب. كنيمگذاري مي نامC و A ،Bهاي مختلف را با ي دستههاي حذف شدهمكعب .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 6666

  :است با

7847125125125 =−=−+++−−−=− |CBA||CB||CA||BA||C||B||A||CBA| ∩∩∩∩∩∪∪  

  : را تعريف كردnfتوان  مي9 تا 2هاي انههاي رساندن خود به خبراي تعداد روش .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 7777

9211 2121 ≤≤==+= −− nf,f,fff nnn  

92110  : داريم10fبنابراين  f...fff +++=  

141121 ≤≤+= −− nfff nnn  

54214 =⇒ f  

هاي آن را تبديل به صفر صفرهاي آن را تبديل به يك و يك. برد مي2 را به مبناي x  ورودي، عددxاين الگوريتم به ازاي هر  .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 8888

براي مثال عدد . (برعكس كردن يك عدد يعني آن را از راست به چپ خوانده و از چپ به راست بنويسيم. كندپس عدد حاصل جديد را برعكس مي. كندمي

  .)شود تبديل مي123456 پس از برعكس كردن به 654321

2
 كردنبرعكس

2
برعكس و ها يك به صفرها تبديل

22 19300111100010110101000111010101110001392 )()()()()( = → →=
  

شود  خانه مي7ي اين  خانه را ببينم جمع بيشينه7ها بايد  هستند و به جز آن1ي ابتدا و انتهاي مسير كه خانهتوجه به اين .... درست است درست است درست است درست است4444    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 9999

15326 توان مسيري شود اما مي نمي17 پس 3 باشند به همراه يك 2 اما مسيري نيست كه همه 17شود  يك ابتدا و انتها مي2 كه در مجموع با ×+=

  . يافت16با طول 

83شود هاي آن مي تا است كه تعداد روش2ها ؟؟؟؟ اشتراك ما آن .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 10101010
2

10
×







93شود و يا يك است كه مي
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 پس در 

98  :شودمجموع جواب مي 3
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
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به طور مثال اگر در . ها به صورت صعودي باشدها طوري تقسيم كنيم كه تعداد آنهاي اول را بايد بين مربعهر يك از عامل .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 11111111

  . وجود دارد2 عامل 1هاي بعد از آن حداقل ي خانه وجود داشت در همه2 عامل 1ي خانه

 نيز 5 و 3هاي براي عامل. هاي بعد از آن نيز آمده استكنيم در تمام خانهاي آمد فرض مي در خانه2كنيم و اگر يك عامل  جا پخش مي5ها را بين اين 2

  :ها برابر است بابنابراين تعداد كل حالت. كنيمكار را ميهمين

451ها           2براي  =++ x...x  

451ها           3براي  =++ x...x  

151ها            5براي  =++ x...x  

453535 ×××  

  )I ،II ،IIIهاي دسته(كنيم تايي تقسيم مي10ي  دسته3ها را به يك سكه را كنار گذاشته و باقي سكه .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 12121212

  :حالت اول
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  :حالت دوم
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هاي  نامبه

21
 كنيممي  دستهدو 
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توان ها با يك حركت ميهايي است كه در آني خانههاي رسيدن به مجموعه برابر تعداد راهAي به خانههاي رسيدن تعداد راه .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 13131313

  . رسيدAبه 

  .ته شده استهاي رسيدن به هر خانه داخل آن نوشدر شكل زير تعداد راه

1111 2222

5555

7777

6666 13131313

18181818

14141414

45454545 114114114114

22222222

25252525

1111

1111

1111 2222

3333

2222

6666

14141414
  

 زير باشد به دو روش 3شود، اگر سنگ شود، اگر سنگ دو زير باشد به يك روش مياگر سنگ يك زير باشد به يك روش مي .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 14141414

  .شود طريق مي8 زير باشد به 5شود و اگر شود، اگر چهار زير باشد به چهار روش ميمي

    b شود از آن پس تا پايان برنامه مقدار  شود از آن پس تا پايان برنامه مقدار  شود از آن پس تا پايان برنامه مقدار  شود از آن پس تا پايان برنامه مقدار a برابر  برابر  برابر  برابر bكه مقدار كه مقدار كه مقدار كه مقدار شود تا هنگاميشود تا هنگاميشود تا هنگاميشود تا هنگامي يك واحد زياد مي يك واحد زياد مي يك واحد زياد مي يك واحد زياد ميbتر باشد در هر مرحله مقدار تر باشد در هر مرحله مقدار تر باشد در هر مرحله مقدار تر باشد در هر مرحله مقدار  كم كم كم كمa از  از  از  از b در ابتدا مقدار  در ابتدا مقدار  در ابتدا مقدار  در ابتدا مقدار اگراگراگراگر********

        .... خواهد بود خواهد بود خواهد بود خواهد بودaبرابر مقدار برابر مقدار برابر مقدار برابر مقدار 

        ....واهد بودواهد بودواهد بودواهد بود ثابت خ ثابت خ ثابت خ ثابت خb بود تا پايان برنامه مقدار  بود تا پايان برنامه مقدار  بود تا پايان برنامه مقدار  بود تا پايان برنامه مقدار aتر از تر از تر از تر از  بيش بيش بيش بيشbصورت اگر در ابتداي برنامه مقدار صورت اگر در ابتداي برنامه مقدار صورت اگر در ابتداي برنامه مقدار صورت اگر در ابتداي برنامه مقدار در غير ايندر غير ايندر غير ايندر غير اين

        ::::شودشودشودشود، به طريق زير حل مي، به طريق زير حل مي، به طريق زير حل مي، به طريق زير حل مي17171717و و و و 16161616    ----15151515با اطلاعات فوق در مسئله با اطلاعات فوق در مسئله با اطلاعات فوق در مسئله با اطلاعات فوق در مسئله 

  .كند شروع به افزايش ميb برابر صفر است با شروع برنامه مقدار bدر ابتدا مقدار  .... درست است درست است درست است درست است1111    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 15151515

)...x( بناميم، در پايان برنامه x را bاگر مقدار نهايي  ++++  برابر صفر و cدانيم اگر در پايان برنامه مقدار چنين ميه است هم كم شدc واحد از 321

)( cي  باشد، مقدار اوليهaتر از  و كمx برابر bمقدار  x 12 ,)(  : است چون+ 70224156980 =>  

     . است69 برابر bپذير و مقدار نهايي پس برنامه پايان

ماند، هر بار  ثابت ميb باشد، چون تا پايان برنامه مقدار 60ي از عليه باشد و مقدار آن برابر مقسومaتر از  بيشbبتدا اگر در ا .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----16161616

  .يابد از آن كم شده و برنامه پايان ميbي از عليهمقسوم

  .پذيرد برنامه پايان ميb=4 و b=2 باشد به ازاي aتر از  كمbچنين اگر هم

776576654360 +++=+++++=  

k10987350 صحيح kچون به ازاي هيچ  .... درست است درست است درست است درست است4444    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 17171717   .يابد پس برنامه پايان نمي≠+++

  :هاي پر كردن يك سطر با شرط فوق به اين ترتيب است كهتعداد راه .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 18181818

  ي قرمزبدون مهره+ ي قرمز  مهره1+ ي قرمز  مهره2+ قرمز ي  مهره3+ ي قرمز  مهره4

         1       +        2         +           3        +         4          +          1  

  .  حالت وجود دارد طريق 411 طريق پر كرد بنابراين براي كل جدول 11توان به ي سطرها ميهر سطر را مستقل از بقيه

ترتيب كه يك مهره از هاي يك گوني را مشخص كرد به ايني مهرهتوان وزن همهاي ميبا يك بار استفاده از ترازوي يك كفه .... درست است درست است درست است درست است4444    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 19191919

. كنيماي وزن مي با ترازوي يك كفه مهره را1111داريم و اين  مهره از گوني چهارم برمي1000 مهره گوني سوم و 100 مهره گوني دوم، 10گوني اول و 

هاي گوني اول به همين ترتيب رقم دهگان،  برابر وزن مهرهA باشد، در اين صورت رقم يكان Aدهد عدد اي نشان ميفرض كنيد عددي كه ترازوي يك كفه

  .هاي گوني دوم، سوم و چهارم است برابر وزن مهرهAصدگان و هزارگان 
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گاه از صف  نيز هيچ10 و 9چنين اعداد شوند زيرا هر كدام فقط يك همسايه دارد، همگاه حذف نمياعداد سرو ته صف هيچ .... درست است درست است درست است درست است1111    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 20202020

  .تر باشند و در دو طرف اين دو عدد قرار گيرند بيش10 يا 9 عدد يافت كه هر يك از 2 تواننمي 10شوند زيرا از بين اعداد يك تا حذف نمي

حال هر دنباله از اعداد متمايز را در نظر بگيريد كه دو .  باشند10 و 9مانده در صف همان د دو سر صف قرار گيرند تا در انتها دو عدد باقي باي10 و 9بنابراين 

  .عدد سر و ته دنباله ماكسيمم باشند

 باشند در پايان به 10 و 9 كه دو سر صف 10داد يك تا اي از اعتر باشد، پس با اين شرايط هر دنبالهاش كوچكعددي در دنباله وجود دارد كه از دو همسايه

  . دنباله با اين شرط داريم×82!شود پس در مجموع  ختم مي10 و 9اي با دو عدد دنباله

در شكل كل اين . يا يك باشندي اعداد صفر ها همههايي تقسيم كرد كه در آنتوان به بلوك با شرط فوق را ميهر جايگشت .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 21212121

  )ها در هر دسته است تعداد صفرها يا يكx!: (صورت استها به اينجايگشت

0000 1111 00001111 1111 1111 00000000 0000 00001111 1111 11110000 00000000 0000 00000000 00001111 1111 11110000 00000000 0000 1111 1111 1111
1111x 2222x 3333x 4444x 5555x 6666x 7777x 8888x  

10821كه با شرط اين =+++ x...xx 1 است وx و nx72شند، اما توانند صفر با مي x...xهر كدام حداقل يك هستند .  

1021  :بنابراين جواب مسئله برابر فوق است =+++ nx...xx  

nx,x10≤  

7321 x,...,x,x≤   

⇐كه جواب مسئله فوق برابر است با 








7

11
   

پس ما بايد . باشد و ديگري چهار مي3ها  باشد يك از شاخه2تلاف حداكثر براي اين اخ .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 22222222



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 حالت يكي از دو شاخه را انتخاب 

:شودهاي آن مي كه مجموع تعداد روش7 است يا 8شود حال يا رشته به صورت صورت يكتا تعيين ميي ديگر بهكنيم شاخه







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3

6
2.  

گو برابر است گو با تعداد مردهاي دروغهاي دروغچنين چون تعداد زنهم) چرا؟(گو برابر است گو با افراد راستتعداد افراد دروغ .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 23232323

  . حتماً بايد زوج باشدnگوها زوج است در نتيجه پس تعداد دروغ

9221ي مجموع اعداد دو دايره، يعني ت و برابر تعداد اوليهدور دايره همواره ثابجمع اعداد  .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 24242424 +++   . است...

4278  .بنابراين آخرين عدد ؟ برابر همين مقدار است
2

93
9221 =








=+++ ...  

ر فرآيند بستگي ندارد، در ابتدا ماند و به مسي ثابت مي9ي آن به ماندهاگر عددي را با مجموع ارقام آن جايگزين كنيم باقي .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 25252525

تر از اعداد  است يك واحد بيش1 برابر 9ها به ي آنماندهديگر برابر و اعدادي كه باقي است با يك9، ...، 4، 3، 2 برابر 9ها به ي آنماندهتعداد اعدادي كه باقي

  . درست است2ي پس گزينه. ودشتر از اعداد زوج ميي ديگر است پس در مجموع تعداد فرد يك واحد بيشدسته

ترين وزن را انتخاب كند پس  مهره با كم2ترين هزينه را بپردازد بايد در هر مرحله اش برسد و كمكه كپل به خواستهبراي اين .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----26262626

  :شودترتيب آن به صورت يكتاي زير مشخص مي

),(),(),(),(),(),( 2223445678115  

  :توان توصيه كردفقط اعداد زير را مي .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 27272727
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براي .  خواهد بودnfكنيم، جواب سؤال هاي پر كردن جدول به صورت خواسته شده در سؤال تعريف مي را تعداد روشnf .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 28282828

گذاريم كه جدول در توان پر كرد، يا در آن يك گوي مي حالت ميnf−1گذاريم كه باقي جدول را به ي بازگشتي يا در ستون اول گوي نميدرآوردن رابطه

  .توان گوي قرار داردها ديگر نميشود و در آنت حذف ميدر مشخص شده اسي مجاور كه با ضربادامه بايد پر شود، به شكل زير خواهد بود و دو خانه

  
هاي پر كردن جدول كل به اين ترتيب ناميم بنابراين تعداد راه ميngي آن حذف شده است را هاي پر كردن جدول مانند جدول فوق كه دو خانه تعداد راه

  .است

f , f

f , f g

= =

= = =

1 2

1 2 1

2 6

3 7 2
  

رسيم و يا  طريق به سطر آخر مي2رويم كه به ي بعد يا به خانه سمت چپ ميدر ابتدا در يكي از دو خانه قرار داريم از مرحله .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 29292929

  رسيم و يا مسير چپ را به سطر آخر ميرويم كه به يكروش ي سمت راست بالا ميي بعد يا از خانهگزينم در مرحلهي راست را برمي خانه3در يكي از 

2221322  . گزينمبرمي =++× ))((      

  .رسيمكه به دو روش به بالا مي

  .هاي سفيد را پرش كنيمخواهيم مربعمي .... درست است درست است درست است درست است1111    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه- - - - 30303030

ي  نياز است زيرا در هيچ مربع ديگري به اندازه×11هاي يك مشخص شده است حتماً يك مربع هاي يك در يك كه با شمارهبراي پر كردن هر كدام مربع

  .اند، نياز است مشخص شده1هايي كه با عدد  مربع يك در يك براي فرش كردن مربع3قرار ندارند بنابراين تر بزرگ

  . پوشاند2زمان دو مربع را با عدد شود كه با آن بتوان همچنين هيچ مربعي در شكل يافت نميهم

  . انجام داد×22 مربع 3توان اين كار را با  مربع ديگر نياز است، مي3ها نيز حداقل به 2بنابراين براي پوشاندن 

  . مربع لازم است تا شكل مشخص پوشانده شود6بنابراين حداقل 
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